



# "КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО

Регион Пермский край

ИНН 5908036145

ОГРН 1075908000365

ОКПО 98069880

OKATO 57401370000

Расшифровка Кировский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	<u>Финансовое посредничество</u>
65.22.1	Основной	Предоставление потребительского кредита

### Реестр недобросовестных плательщиков

"КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 06.03.2007. Компания "КРЕДИТНО-СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ "ГОРОД", ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 614113, г Пермь, ул

Автозаводская 48-37 и специализируется на Предоставление потребительского кредита. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5908036145, ОГРН 1075908000365, ОКПО 98069880.